
NYUGAT-FELVIDÉKI VÁRTÚRA (3 NAP) 

HAT-21-01 Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek 

 

Térségi Általános Iskola, Szakképző Iskola és Kollégium 

8756 Csapi, Petőfi u. 5-7. 

 

Szakmai beszámoló 

 

Létszám: 10 fő + 2 fő kísérő pedagógus 

A program lebonyolítási ideje: 2022. 06. 21-23. 

 

Tanulmányi kirándulásunkat előkészítő tevékenység előzte meg, melynek során diákjaink 

felkészültek az útra. Végigtekintettük a kirándulás állomásait, annak történelmi vonatkozásait. 

A felkészítő óra jó hangulatban telt. A megszerzett információkat utunk során a tanulók 

alkalmazták, illetve új ismeretekre is szert tettek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2022. június 21-23. között a 7. osztály a Határtalanul program keretében 3 napot töltött el 

Szlovákiában, Nyugat-Felvidéken. 

Felvidék műemlékekben, várakban és kastélyokban egyik leggazdagabb tájain kirándultunk. 

 

1. nap 

 

Június 21-én reggel 6:30-kor indultunk az iskolától a várva várt útnak. Az autópályán gyorsan 

haladtunk, megálltunk Esztergomban, ahol felvettük idegenvezetőnket, Marti Tibort, aki végig 



velünk volt. Párkánynál léptük át a határt. Első nap felkerestük Léva városát, ahol 

megtekintettük a várat és a benne kialakított Barsi múzeumot. 

Ezután ellátogattunk az ezüstbányászat fellegvárába, Selmecbányára. Megtekintettük a 

középkori templomból kialakított Óvárat, majd városnézés következett: Elsétáltunk a 

Szentháromság-térre, megtekintettük a Szent Katalin-templomot, a Bányaváros épületét és a 

Petőfi Sándor emléktáblát az evangélikus líceum épületén. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. nap 

 

Pihenés után másnap a Vág menti Inóc hegyvonulatának védőbástyájához, a nagytapolcsányi 

várhoz látogattunk, amely a középkortól a Rákóczi-szabadságharcig a környék központja volt.  

Ezután Nyitrára vettük célba, ahol a városnézés után felkerestük a Püspökvárat. A nap kihívása 

a gimesi várrom felkeresése volt. A csapat 7 km-t tett meg oda-vissza nem egyszerű terepen. A 

szálláshelyre visszatérve előadást hallgattunk meg Esterházy János mártírhalált halt 

miniszterről. A gyermekek érdeklődve hallgatták végig a műsort. A következő program során 

megtekintettük a zarándokhelyen kialakított kriptáját. A vacsora után szabadidő következett, 

majd a megérdemelt pihenő. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. nap 

Az utolsó napon az első helyszín Szentgyörgy városa volt, ahol az óvárosi részen sétáltunk. 

Megtekintettük a dévényi várat, majd sétát tettünk a Duna-Morva folyók összefolyásánál, ahol 

a Vasfüggöny emlékműnél a kommunista rendszer áldozatairól emlékeztünk meg. 

Végül Pozsonyba látogattunk, Szlovákia fővárosába, ahol sétát tettünk a várban. Onnan 

lesétáltunk az óvárosba, ahol megtekintettük a Szent Márton templomot. Legvégül 

megismerkedtünk a történelmi múlt emlékeit tükröző belvárossal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fáradtan, de élményekkel gazdagabban tértünk vissza Magyarországra. 

 

Még ugyanezen a héten pénteken, egy kötetlen beszélgetés keretében diákjaink értékelték a 

kiránduláson történteket, megbeszélték és feldolgozták azt a sok új ismeretet, amire szert tettek 

az utazás során. 

 

 

 

 

 

 

 

 


